
1627

Підсумки 15.04: Реакція на
терор РФ і здобутки ЗСУ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  17 квітня 2026, 06:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Підсумки 15.04

Україна скликала Радбез ООН через удари Росії;
Уражено бази розміщення Іскандерів росіян і НПЗ в
Туапсе. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Україна скликала Радбез ООН через удари Росії

Україна порушить питання щодо реакції Ради безпеки ООН на державний
терор Росії на засіданні в наступний понеділок, 20 квітня. Як повідомив
міністр закордонних справ Андрій Сибіга, хвиля терору Росії проти України
є частиною її воєнної стратегії. Мішенями й надалі залишаються житлові
будинки з родинами, які сплять, а також критична інфраструктура,
необхідна для щоденного життя сотень тисяч мирних жителів. За даними
глави МЗС, остання атака забрала щонайменше 15 життів у Києві,
Одесі та Дніпрі. Понад 100 людей отримали поранення по всій країні. Він
закликав світ до єдності в підтримці України, тиску на агресора та
притягненні його до відповідальності, а також закликав відновити повагу
до міжнародного права, включно зі Статутом ООН, поклавши край
російській агресії проти України.

Азов взяв під контроль логістику РФ під Донецьком

Українські військові взяли під контроль всі логістичні шляхи російської армії
навколо тимчасово окупованого Донецька. 1 корпус Нацгвардії Азов
повідомив, що Зугрес, Андріївка, Старобешеве, Горлівка, Лисичанськ,
Донецька кільцева - активна робота БПЛА на цих шляхах свідчить про
неефективність російської системи контролю повітряного простору.

Уражено бази розміщення Іскандерів росіян і НПЗ в Туапсе

Сили безпілотних систем ЗСУ завдали ураження по 16 російських
військових цілях, серед яких дві бази розміщення ракетних комплексів
Іскандер. Як повідомв командувач СБС Роберт "Мадяр" Бровді, бази
розміщення оперативно-тактичних ракетних комплексів (ОТРК) Іскандер у
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Міжгірʼї та Курортному в т.о. Криму уразили пілоти 9 батальйону Кайрос
414-ї окремої бригади безпілотних систем Птахи Мадяра. Завдано
ураження і по інших важливих цілях РФ. Зокрема, безпілотники вдарили по
російському нафтопереробному заводу в Туапсе Краснодарського краю, що
спричинило займання резервуарів для зберігання нафти на об'єкті.

Кремль розглядає три сценарії щодо війни з Україною - ЦПД

Кремль розглядає кілька варіантів розвитку подій стосовно війни з
Україною: від продовження бойових дій (щонайменше до 2028 року) до
заморожування конфлікту та гібридної агресії проти НАТО ближче до 2028
року. Про це заявив керівник Центру протидії дезінформації (ЦПД) РНБО
Андрій Коваленко.

Зеленський відреагував на нічні удари Росії

Глава держави Володимир Зеленський заслухав доповідь командувача
Повітряних сил ЗСУ. Росія запустила по Україні майже 700 дронів  за день і
вечір 15 квітня та за цю ніч. Також були ракети: 19 балістичних і ще
крилаті ракети цієї ночі. Більшість балістики - проти Києва.

Росія робить ставку на війну і тому не заслуговує жодного пом'якшення чи
зняття санкцій, сказав президент України, який подякував Німеччині,
Норвегії та Італії за досягнуті домовленості про підтримку української ППО,
а також повідомив про роботу з Нідерландами щодо додаткового
постачання. Президент наголосив, що жодної нормалізації такої Росії бути
не може. Тиск на Росію повинен працювати. Також важливо вчасно
виконувати кожну обіцянку допомоги для України.

Україна і Нідерланди спільно вироблятимуть дрони

Президент України Володимир Зеленський і Прем’єр-міністр Нідерландів
Роб Єттен 16 квітня підписали Спільну заяву про початок роботи над Drone
Deal та домовилися про спільне виробництво дронів. Як повідомляється на
сайті президента, Drone Deal між Україною та Нідерландами - це
стратегічна ініціатива, яка передбачає спільну розробку та виробництво
дронів, ракет, систем радіоелектронної боротьби та інших оборонних
технологій. Співпраця також охопить узгоджені інвестиції в оборонну
інфраструктуру, дослідження, інновації і системний обмін оперативним
досвідом, якого Україна набула під час боротьби проти російської агресії.

Лондон надав Києву останній транш з активів Росії

Україна отримала транш від Великої Британії обсягом 752 млн фунтів
стерлінгів (майже 1 млрд доларів) за рахунок знерухомлених активів Росії.
Як повідомив Мінфін, надане фінансування має цільове призначення та
буде спрямовано на забезпечення пріоритетних потреб сектору безпеки й
оборони.

Призначено нового командувача ОК Схід

Командувачем оперативного командування (ОК) Схід призначений
командир 20 армійського корпусу генерал-майор Віктор Ніколюк. Про
це повідомили Сухопутні війська ЗСУ. Командувач Сухопутних військ
генерал-майор Геннадій Шаповалов подякував за службу попередньому
очільнику оперативного командування - бригадному генералу Дмитру
Братішку - і визначив основні завдання та пріоритети в зоні
відповідальності. 

Суд змінив запобіжний захід для Шуфрича

Суд змінив запобіжний захід народному депутату від забороненої партії
Опозиційна платформа - За життя Нестору Шуфричу з тримання під вартою
на цілодобовий домашній арешт із носінням електронного браслета. Про
це повідомив Офіс генпрокурора. Вказано, що прокурори звертали увагу
суду на тяжкість інкримінованих йому кримінальних правопорушень,
зокрема державної зради, а також на ризики, які, на переконання сторони
обвинувачення, не втратили актуальності.

Ліван та Ізраїль домовились про перемир’я - Трамп

Лідер Лівану Джозеф Аун і прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу
домовились про 10-денне перемир’я між своїми країнами. Перемир’я, за
словами президента США Дональда Трампа, розпочнеться о 17:00 за
східним часом. Він додав, що доручив Венсу, Рубіо та Кейну співпрацювати
з Ізраїлем та Ліваном для досягнення тривалого миру.

Однак Ліванські ЗМІ повідомили про порушення режиму припинення вогню
з боку Ізраїлю та обстріли південних районів країни через пів години після
встановленого терміну.
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Євро подорожчало до нового історичного максимуму

Національний банк України помітно знизив курс гривні відносно і долара, і
євро. Як свідчать дані на сайті регулятора, фіційний курс долара у
п'ятницю становитиме 43,5152 гривні (+0,1216). У свою чергу курс євро
теж зріс і становитиме 51,4216 гривні (+0,1498). Це новий історичний
максимум. Попередній рекорд був зафіксований 16 квітня на рівні 51,33
гривні.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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